
УВАЖАЕМЫЙ УЧАСТНИК!
14 мая 2019 года в рамках Форума «Наука будущего – наука молодых» и Конференции «Наука будущего» планируется проведение сессии «Галерея идей». 
Основная задача проведения «Галереи идей» – знакомство участников и формирование проектных команд. 
Сессия будет проводиться с 9-00 до 14-00 [footnoteRef:1] в три этапа: [1:  Все временные рамки указаны ориентировочно и могут быть незначительно изменены. Следите за обновлениями программы на официальном сайте https://www.sfy-conf.ru/ , в новостных рассылках и социальных сетях.] 

1 этап  (с 9-00 до 10-30)	 –  доклады молодых ученых в секции
2 этап (с 10-30 до 13-00) – личное представление участниками форума своих проектов Программному комитету, экспертному совету,  гостям форума и СМИ. В это время вам нужно будет находиться у постера и быть готовым представить краткий доклад о вашем исследовании (время доклада примерно 3 минуты)
2 этап (с 13-00 до 14-00) –  «свободное перемещение»: знакомство с постерами участников Форума, как в своей секции, так и в смежных. Постеры остаются на стенде до 17 мая
ЛУЧШИЕ ПОСТЕРЫ БУДУТ ОТМЕЧЕНЫ НА ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЦЕРЕМОНИИ ЗАКРЫТИЯ!!!
Пожалуйста, соблюдайте следующие требования к содержанию, оформлению и срокам представления постеров: это позволит сделать ваше участие в Форуме «Наука будущего – наука молодых» и Конференции «Наука будущего» максимально эффективным и удобным.
Подготовка:
· перед началом составления постера – рекомендуется изучить Стратегию научно-технологического развития России (СНТР) и сформировать своё отношение к научно-технологическому развитию нашей страны, в этом поможет онлайн-курс, посвященный СНТР;
· рекомендуем провести предсессионную подготовку – рассказать ваш доклад коллегам и попросить их задать вам критические вопросы.
Требования к содержанию постера: 
· заголовок (название проекта); 
· сведения об участнике форума:
· фамилии авторов доклада;
· название организации, где данное исследование было выполнено;
· контактные данные (мобильный телефон и электронная почта для оперативный связи, в том числе в дни проведения форума, чтобы любой заинтересованный участник мог связаться с вами и обсудить проект);
· сведения о научном исследовании (цель, задачи, методики, результаты). Сведения о личном вкладе участника форума в исследование;
· сведения о том, какое возможное практическое приложение могут найти результаты представляемого исследования в обеспечение решения проблемных полей Стратегии научно-технологического развития.
Требования к оформлению постера: 
· размер А1 (594 x 841мм, вертикальная ориентация). Поля: по 40 мм с каждой стороны; значимые элементы макета следует размещать не ближе 15 мм от края поля постера; фон – светлый; цвет текста – темный; рисунки и диаграммы выполняются в цвете;
· рекомендуется  представлять постер на английском языке;
· название проекта (размер шрифта не меньше 70 кегль);
· текст должен быть легко читаем (размер шрифта не меньше 24 кегль);
· файл именуется: «Название секции (Фамилия И.О._594x841)»;
· форматы файла - tif, pdf.
Требования к срокам представления и печати постера: 
· до 6 мая 2019 г. Вы можете направить свой постер, соответствующий требованиям, в оргкомитет на электронный адрес shampanova-vs@inkk.ru для печати и доставки на мероприятие;
· после 6 мая 2019 г. постеры не принимаются, вы самостоятельно его печатаете и доставляете до места проведения мероприятия. 
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